

VYBRANÉ UDÁLOSTI

Ústřední školní inspektor na konferenci pro zástupce ředitele

V úterý **24. října 2017** vystoupil ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal na tradiční konferenci pro zástupce ředitele škol s názvem *Zástupce – pravá ruka ředitele*. Ve svém příspěvku zaměřeném na využívání dat z inspekční činnosti, národních a mezinárodních šetření pro budování lepšího vzdělávání zdůraznil také klíčovou roli zástupce ředitele školy při zkvalitňování jejího pedagogického vedení.

Součástí konference, která se konala v zasedacím sále Magistrátu hl. m. Prahy, byla také soutěž o nejlepšího zástupce ředitele nazvaná Zlatá karabina 2017. Ceny v této soutěži pak spolu s dalšími předával náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys. ◀



Ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal na konferenci pro zástupce ředitelů škol.



Náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys předává cenu určenou nejlepším zástupcům ředitele.

Návštěva zástupců ministerstva školství Běloruska

V úterý **31. října 2017** přijal náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys delegaci představitelů Ministerstva školství Běloruské republiky, kteří přijeli do České republiky lépe poznat tuzemský vzdělávací systém a inspirovat se zejména v oblastech financování vzdělávání a také hodnocení jeho kvality a efektivity. ◀



Závěr pilotního ročníku projektu Učitel naživo

Ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys se v pondělí **6. listopadu 2017** zúčastnili spolu s ministrem školství, mládeže a tělovýchovy Stanislavem Štechem slavnostního večera u příležitosti ukončení pilotního ročníku projektu Učitel naživo. Cílem tohoto projektu je inovativním způsobem vzdělávat učitele českých škol tak, aby znalosti a dovednosti, které při tomto vzdělávání získají, odpovídaly moderním vzdělávacím trendům, se zajištěním rozsáhlé vzdělávací praxe, výcviku a specifických forem sdílení zkušeností. ◀



Zleva: ministr školství, mládeže a tělovýchovy Stanislav Štech, ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal, náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys a exministr školství Ondřej Liška.